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Правила та процедури оцінювання навчальних досягнень 

1 клас 

Оцінювання результатів навчання та особистих досягнень учнів у першому класі 

носить формувальний характер, здійснюється вербально, на суб’єкт- суб’єктних 

засадах, що передбачає активне залучення учнів до самоконтролю та само 

оцінювання. 

Метою оцінювання учня в першому класі є: 

формування впевненості в собі, в своїх можливостях; 

відзначення будь-якого успіху; 

акцентування уваги на сильних сторонах, а не на помилках; 

діагностування досягнення на кожному з етапів навчання; 

адаптування освітнього процесу до здатностей дитини; 

запобігання виробленню страху помилки; 

виявлення проблем і вчасне запобігання їх нашаруванню; 

стимулювання бажання вчитися та прагнути максимально можливих результатів. 

2 клас 

Навчальні досягнення учнів других класів підлягають формувальному і 

підсумковому (тематичному та завершальному) оцінюванню. Оцінювання 

результатів навчання учнів других класів здійснюється вербально.
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Шляхи формувального оцінювання 

1. Педагогічне спостереження за навчальною та іншими видами діяльності учнів.   

2. Аналіз учнівських портфоліо, попередніх навчальних досягнень учнів результатів 

їхніх діагностичних робіт.  

3. Самооцінювання та взаємооцінювання результатів діяльності учнів.  

4. Оцінювання особистісного розвитку та соціалізації учнів їхніми  батьками 

3 клас 

Для учнів третіх класів застосовується формувальне та підсумкове (тематичне, 

семестрове та річне оцінювання). Об’єктами формувального оцінювання є як процес 

навчання учнів, зорієнтований на досягнення визначеного очікуваного результату, 

так і результат їх навчальної діяльності на певному етапі навчання. 

Підсумкове оцінювання (тематичне, семестрове і річне) у третіх класах 

здійснюється за рівневою шкалою, а його результати позначаються словами або 

відповідними літерами: «початковий (П)», «середній» (С), «достатній» (Д), «високий 

(В)». Підсумкове тематичне оцінювання здійснюється за результатами виконання 

діагностичних робіт, розроблених на основі компетентнісного підходу, які можуть 

бути усними чи письмовими, у формі тестових завдань. 

Під час проведення підсумкового (тематичного, семестрового та річного) 

оцінювання визначається рівень сформованості кожного загального навчального 

результату, визначеного Державним стандартом початкової освіти, у відповідності 

до логіки та послідовності його формування згідно з навчальною програмою. 

Результати проведення діагностичних робіт у класному журналі не фіксуються. 

Середня оцінка за тематичне, семестрове та річне оцінювання не виводиться. У 

журнал та свідоцтво досягнень виставляється рівень за кожен результат навчання з 

навчальних предметів/інтегрованих курсів наприкінці кожного навчального 

семестру (триместру) та навчального року. Річним оцінюванням є результати 

навчання учнів за останній семестр (триместр). 

4 клас 

Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснюється за 12-бальною шкалою: з 

предметів інваріантної складової освітніх галузей: «Мови і літератури (мовний і 

літературний компоненти)», «Математика», «Природознавство». 
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У 4 класах застосовують поточний і підсумковий види контролю, 

які здійснюють шляхом поточної перевірки та поточного оцінювання й 

відповідно шляхом підсумкової перевірки та підсумкового оцінювання.  

Поточний контроль здійснюється в процесі вивчення теми/розділу з метою 

визначення рівня розуміння і первинного засвоєння учнями окремих елементів 

змісту теми/розділу, зв’язків між ними та засвоєним змістом попередніх тем/розділів 

уроків, закріплення знань, умінь і навичок, їх актуалізації перед вивченням нового 

матеріалу. 
 

Поточну перевірку проводять індивідуально або фронтально в усній чи письмовій 
формі систематично в межах кожної теми, визначеної навчальною програмою. Вона 
передбачається учителем/учителькою під час підготовки до кожного уроку і 
знаходить своє відображення у поурочних планах (конспектах) уроків. Поточна 
перевірка може здійснюватись у формі короткотривалої (10-15 хвилин) самостійної 
письмової роботи, яка охоплює певну частину навчального матеріалу. Як правило, 
вона носить діагностичний характер. 
 
 

Підсумкова перевірка у 4 класі передбачає тематичну перевірку та 

підсумкові контрольні роботи у кінці навчального року (з навчальних предметів, 
що визначені Міністерством освіти і науки України для державної підсумкової 

атестації). 
 

Тематична перевірка здійснюється у формі тематичної контрольної роботи 

після опанування програмової теми/розділу (4 класи). У разі, коли тему/розділ 

розраховано на велику кількість годин, її/його розподіляють на логічно завершені 

частини – підтеми/підрозділи.  
 

Тематична перевірка навчальних досягнень учнів (контрольні роботи) з 

предметів «Я у світі», «Основи здоров’я», «Трудове навчання», «Образотворче 
мистецтво», «Музичне мистецтво», «Мистецтво», «Фізична культура», 

«Інформатика» не проводиться. 
 

Поточне оцінювання здійснюється за результатами поточної перевірки – 

усного опитування учнів на уроці, виконання письмових робіт (класної роботи, 

зокрема самостійної, практичної роботи тощо). Воно передбачає вербальну оцінку 

або оцінку в балах на основі Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів 

початкової школи. 
 

Поточна оцінка за письмову роботу чи усне опитування виставляється у разі 
достатнього для співвіднесення з критеріями оцінювання обсягу виконаних 

учнем/ученицею завдань. Фрагментарні усні відповіді учнів на уроці в балах не 

оцінюються. 
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Підсумкове оцінювання здійснюється за тему, семестр, рік. 
 

Підсумкове оцінювання за тему з навчальних предметів «Українська мова», 

«Літературне читання», «Мова національної меншини», «Математика», 
«Природознавство» здійснюється з урахуванням усіх поточних оцінок, отриманих 

під час вивчення розділу/теми (підтеми), та оцінки за тематичну контрольну роботу. 
 

Підсумкове оцінювання за тему з навчальних предметів «Я у світі», «Основи 

здоров’я», «Трудове навчання», «Образотворче мистецтво», «Музичне мистецтво», 

«Мистецтво», «Фізична культура», «Інформатика» не проводиться. 

Підсумкове оцінювання за семестр здійснюється на основі результатів 
тематичного оцінювання з урахуванням динаміки рівня навчальних досягнень 

учня/учениці. 
 

Підсумкове оцінювання за рік здійснюється на основі семестрових оцінок 
також з урахуванням динаміки рівня навчальних досягнень учня/учениці. 

 

 

 

 

 

 

 


